
Tesi di Diritto Costituzionale.
Anno accademico 1910 - 911
Read More
SKU: 4869
Price: 480,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Orlando Vittorio Emanueleeditore:
Associazione Universitaria romanaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: s.d. ma 1910

Product Description
In 8, pp. 520. Rilegatura coeva tutta tela rossa con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. In lito.
rilegato Molto buono (Very Good) (4869)

Catologo Libreria Viborada
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Ludwig Van Beethoven. La sua
vita e le sue opere. Edizione
Fuori Commercio
Read More
SKU: 3978
Price: 470,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Ludwig Van Beethoveneditore: S.E.V.E.
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
In folio, pp. 205. Legatura in piena pelle con cinnque nervi e impressioni in oro sui piatti e sul
dorso. Custodia e sguardie telate. Edizione illustrata con 45 facsimili di documenti originali
arricchita con 7 tavole da disegni originali di Luigi Tarquini e con due bassorilievi originali in
bronzo di Guido Lerz. La composizione del tsto, nel carattere "Garamond" è stata eseguita dalla
Composit - Roma. Edizione di 605 esemplari di cui il nostro accompagnato da ex libris. Copia
priva del vinile rilegato Perfetto (Mint) (3978)

Catologo Libreria Viborada
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Lettere piacevoli se piaceranno
dell'abate Compagnoni e di
Francesco Albergati Capacelli
Read More
SKU: 11383
Price: 450,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Compagnoni Giuseppe, Albergati Capacelli
Francescoeditore: presso Società Tipograficaluogo-
edizione: In Modenaanno-edizione: 1791

Product Description
In 8, 223 pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto, bruniture lievi e qualche piccolo
alone su alcune carte. Unica edizione. Corrispondenza pubblicata tra i due grandi protagonisti
della cultura e dell'illuminismo italiano. rilegato Molto buono (Very Good) (11383)

Catologo Libreria Viborada
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VINCENTII PETAGNAE IN REGIO
NEAPOLITANO LYCEO
BOTANICES PROFESSORIS
INSTITUTIONES BOTANICAE.
Tomus I-V
Read More
SKU: 3235
Price: 450,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Petagna Vincenzoeditore: typis Josephi
Mariae Porcelli bibliopolae e typographi regiae
Academaie militarisluogo-edizione: Neapolianno-
edizione: 1785 - 1787

Product Description
In 8, pp. XV+286, 576, 577-1194 (Omesse nella numerazione le p. 862-891), 1195-1766, 1767-
2142 (Omesse nella numerazione le p. 1847-1848). Tomi II-V typis Petri Perger. Rilegatura
coeva mezza pelle a bande strette con fregi e titoli in oro sul dorso. 10 Tavole calcogr. incise da
Cataneo su disegno di Lomanto più volte ripiegate a Tomo I. Lievi fioriture al taglio davanti e in
qualche pagina. Raririssimi aloni soprattutto al Tomo V, piccola mancanza all'angolo inferiore di
pag. 1535 e di pag. 1789. Nel complesso interni molto freschi. rilegato in pelle Buono (Good)
(3235)

Catologo Libreria Viborada
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Mourir à Pompéi. Fouille d'un
quartier funéraire de la
nécropole romaine de Porta
Nocera (2003-2007). Volume 1 e
2
Read More
SKU: 4602
Price: 420,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Van Andringa William, Duday Henri, Lepetz
Sébastieneditore: Ecole Française de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 4, due volumi di complessive pp. 1451. Brossura. Testo su due colonne. Numerose
illustrazioni e planimetrie nel testo. Collection de l'École française de Rome 468 brossura
Perfetto (Mint) (4602)

La Pontificia Basilica Di
Sant'antonio in Padova:
Archeologia Storia Arte Musica.
3 Volumi in cofanetto
Read More
SKU: 15780
Price: 410,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Bertazzo, Luciano a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
3 volumi (LXXVIII, 2333 p.): ill.; 24 cm. Volume1: LXXVIII, 730 pagine: ill., Volume 2: 735-1528
pagine: ill. Volume 3: 1535-2333 pagine: ill. Legatura editoriale con sovracop., come da foto, in
custodia. Danno al lato superiore destro della custodia restaurato dall'interno (danno dovuto al
trasporto dei libri che sono praticamente nuovi). rilegato Ottimo (Fine) (15780)

Storie di Locri e Gerace : messe
in ordine ed in rapporto con le
vicende della Magna Grecia, di
Roma e del Regno delle Due
Sicilie distribuite in due parti
Read More
SKU: 10063
Price: 410,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Scaglione, Pasqualeeditore: Gaetano Nobile
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1856

Product Description
2 parti rilegate in un volume, pagine XI,169, (5); 161,(3); con ritratto dell'Autore litografato da
G. Riccio, e una grande pianta topografica (piccolo restauro per strappo al retro) della città di
Locri, ricavata sugli avanzi esistenti dall'Arch. Vincenzo Sanzalone. Scala di pal. 5000
Napolitani. Legatura coeva in mezza tela con etichetta cartacea con titolo al dorso. Storia di
questi due importanti centri calabresi messi in ordine e in rapporto con le vicende della Magna
Grecia, di Roma e del Regno delle Due Sicilie. Importante opera ottocentesca. Con lievi fioriture
e uno strappetto restaurat al margine inferiore del frontespizio e delle prime due pagine che
non lede il testo, stato di conservazione molto buono nell'insieme. rilegato Molto buono (Very
Good) (10063)
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Oeuvres de Platon, traduites par
Victor Cousin. Tome premier [-
treizi??me]
Read More
SKU: 17327
Price: 400,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Platoneeditore: Parisluogo-edizione:
Bossange fr??res libraires, rue de Seine n. 12anno-
edizione: 1822-1840

Product Description
In 8, tredici Tomi rilegati in 6 volumi di pp. 369, 498, 456, 477, 440, 493, CXLVIII+458, 521,
394, 387, 544, 281, 248 (con Appendice). Rilegatura coeva mezza pelle e tela con ricchi fregi e
titoli in oro sul dorso. Volumi 6 e 7: Paris, Pichon et Didier. Volume 8: Paris, Pichon. Dal volume
9 al 12: Paris, Rey et Gravier. Volume 13: Paris, P.-J. Rey Qualche rara brunitura soprattutto al
Tomo I, V, VIII e XIII. Lievissime e rare abrasioni ai piatti. Timbro di biblioteca sul frontespizio
(vedi foto), volumi dismessi rilegato Buono (Good) (17327)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/oeuvres-de-platon-traduites-par-victor-cousin-tome-premier-treizime/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Nuove effemeridi siciliane. Studi
storici, letterari, bibliografici in
appendice alla Biblioteca storica
e letteraria di Sicilia. Compilati
da V. Di Giovanni, G. Pitre, S.
Salomone Marino. Serie terza.
Volumi 1-10
Read More
SKU: 5632
Price: 400,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: Palermoluogo-edizione: L.
Pedone Laurielanno-edizione: 1875-1880

Product Description
In 8, 10 numeri semestrali della rivista rilegati in 5 volumi di pp. 250 circa a volume completi di
appendice bibliograficae indice. Tavole xilog. fuori testo. Rilegatura coeva piena tela con titoli e
fregi in oro sul dorso. Mancanza di cm 2 alla pag 15 dell'appendice del vol X che lede minima
parte del testo esterno. Lievissime abrasione al margine e lla cuffie inferiore di alcuni piatti, per
il resto ottime copie rilegato Molto buono (Very Good) (5632)
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L' abbozzo del Rigoletto.
Edizione fuori commercio in
duecentocinquanta esemplari
numerati
Read More
SKU: 5579
Price: 400,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Verdi Giuseppeeditore: Ministero della
Cultura Popolareluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1941 (Milano : G. Ricordi & C.)

Product Description
1 partitura ([2,28,2] c.) mus. ,35 cm, Ripr. facs. dell'abbozzo conservato a Villa Sant'Agata in
Roncole (PR) In cartella mappa Molto buono (Very Good) (5579)
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Ordinanze e provvedimenti
emessi dall'intendente della
Provincia di Catania su progetti
ed avvisi del funzionario
aggiunto. Intorno all'abolizione
de diritti ed abusi feudali e
scioglimento delle promiscuita
in esecuzione de' reali decreti e
delle istruzioni del di 11
dicembre 1841. Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 2212
Price: 400,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Intendenza Due Sicilieeditore: Tip. del Reale
Ospizio di Beneficenzaluogo-edizione: Cataniaanno-
edizione: 1843

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 408, 379. Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli impressi
in oro sul dorso. Lievissime abrasioni alla copertina. Interni molto freschi rilegato in pelle Buono
(Good) (2212)
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A Mussolini gli artisti italiani.
Read More
SKU: 24
Price: 400,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: AA.VV.editore: Edizioni de L'Imperoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1923

Product Description
In 8 pp. 127. Rilegatura mezza tela con titoli in oro sul dorso. Conserva la copertina ant.
originale. Ex libris Petrolini. Timbro Collezione Paola Petrolini. Leggere abrasioni alle cerniere.
Libro molto raro rilegato in pelle Buono (Good) (24)
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